

[image: ][image: ]UNIVERSIDAD DEL SURESTE
CAMPUS TAPACHULA
	



Zootecnia de Cunicultura
MATERIA:

7°B
CUATRIMESTRE:

M.V.Z Ety Josefina Arreola Rodríguez
MEDICO:

Usos principales del conejo (Aparatos)
TEMA:

Alondra Guadalupe Ancheyta Maldonado
INTEGRANTE:

Lic. Medicina veterinaria y zootecnista
LICENCIATURA:



Tapachula, Chiapas a 17 de septiembre del 2024



[image: ]
[image: ]
image1.png
« Produccion de carne.
+ Produccioén de piel.
+ Produccion de pelo.
+ Producciéon de animales reproductores.
 Produccion como animalde

laboratorio.

Aparato digestivo

Es la transformacion de
fisica y quimica de los
alimentos para
conv ertirlos en particulas

absorbibles.
* Boca. * Intestino delgado.
* Lengua. +  Ciego.
. Estomago. . Colon.

v

La lengua es casi
triangular y posee
papilas Facioladas.

El intestino es muy
grande representando 10
veces de longitud total de

Su cuerpo.
Posee El ciego es el principal
organo de fermentacion
del tracto gastrointestinal
3 pares de del conejo.

glandulas salivales.

« Infraorbitales.
 Parotidas.
* Submaxilares.

Cecotrofia

Es una estrategia digestiva
que permite al conejo
reaprov echar el alimento,
digiriendo este dos veces.

|

Aparato respiratorio

!

Los pulmones se llenan de

aire y permiten que los
alveolos pulmonares realicen
el intercambio de gases entre
el aire y la sangre por medio
de la difusion.

Oscila entre 30-60Mn,
mostrando un
promedio de 48.

Derecho

Esta construidos
por 4 Iébulos.

I

« El apical.

« El cardiaco.

« El desfragmento.
+ Elintermedio.

Izquierdo

Forma por 2 Iébulos.

« El cardiaco.
« El desfragmento.

Aparato cardiovascular

«IH

Tienen un corazén
pequefio pero eficiente
que bombea la sangre a
través de sus cuerpos.

]

Su sangre contiene
una gran cantidad de
glébulos rojos, lo que
les permite transportar

oxigeno de manera

eficiente.

]

Oscila entre 130-325L/M
dependiendo su edad.

1]

Un adulto corresponde un
valorentre 120-250L/M.

v

Presenta especializaciones, con
el objetivo de facilitar las
estructuras que posibilitan el gran
desarrollo de sus sentidos.

C

Fragiles y ligeros
como el de las aves.

v

Eliminan la urea a trav és

de las nefronas, que son

unidades musculosas de
filtrado.

L

Tiene una superficie lisa y
son de forma parecida a la
semilla de un frijol.

El rifién derecho esta

ubicado en una

posicién mas arriba

que el de la izq.

Son particularmente

susceptibles a
experimentar fracturas.

Ellos no orinan muy
frecuentemente, pero si
excretan volumenes

considerables de orina.

Huesos delanteros Huesos traseros

En total en forma vertical.

Un conejo adulto oscilan

entre 100-250ml/kg.p. v
« 7 cervicales.
¢ + 12 toracicas.
Defecan la mitad de lo * 7 lumbares.
« 6sacras.

que comen, bebe el
doble de lo que comen
y orinan igual a lo que
bebe.

+ 16 coxigeas.
+ 12 pares de costillas.
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                                                                                                                                    Usos principales del conejo (Aparatos)  Aparato digestivo  Aparato respiratorio   Como   Frecuencia    • Boca. • Lengua. • Estomago.  Es la transformación de física y química de los alimentos para convertirlos en partículas absorbibles.  Los pulmones se llenan de aire y permiten que los alveolos pulmonares realicen el intercambio de gases entre el aire y la sangre por medio de la difusión.  Oscila entre 30 - 60Mn, mostrando un promedio de 48.     Aparato locomotor  Son  También     Presenta especializaciones, con el objetivo de facilitar las estructuras que posibilitan el gran desarrollo de sus sentidos.  Son particularmente susceptibles a ex p erimentar fracturas.  Frágiles y ligeros como el de las aves .   Aparato cardiovascular  También    Tienen un corazón pequeño pero eficiente que bombea la sangre a través de sus cuerpos.  Su sangre contiene una gran cantidad de glóbulos rojos, lo que les permite transportar oxígeno de manera eficiente.  Aparato urinario  También  Pero     Eliminan la urea a través de las nefronas, que son unidades musculosas de filtrado.  Ellos no orinan muy frecuentemente, pero si excretan volúmenes considerables de orina.  Tiene una superficie lisa y son de forma parecida a la semilla de un frijol.          Como   El riñón derecho esta ubicado en una posición más arriba que el de la izq.    Huesos traseros   • 7 cervicales. • 12 torácicas. • 7 lumbares. • 6 sacras. • 16 coxígeas. • 12 pares de costillas.    Huesos delanteros  En total en forma vertical.     Aun así   Un conejo adulto oscilan entre 100 - 250ml/kg. p .   Defecan la mitad de lo que comen, bebe el doble de lo que comen y orinan igual a lo que bebe.   Frecuencia   Oscila entre 130 - 325L/M dependiendo su edad.   Pero   Un adulto corresponde un valor entre 120 - 250L/M.    Izquierdo   Forma por 2 lóbulos.  Derecho   Esta construidos por 4 lóbulos.     • El cardiaco. • El desfragmentó.   • El apical. • El cardiaco. • El desfragmentó. • El intermedio.  La lengua es casi triangular y posee papilas Facioladas.  El intestino es muy grande representando 10 veces de longitud total de su cuerpo.  El ciego es el principal órgano de fermentación del tracto gastrointestinal del conejo.  Posee   3 pares de glándulas salivales.   • Infraorbitales. • Parótidas. • Submaxilares.    • Intestino delgado. • Ciego. • Colon.    Cecotrofía   Es una estrategia digestiva que permite al conejo reaprovechar el alimento, digiriendo este dos veces.   • Producción de carne. • Producción de piel. • Producción de pelo. • Producción de animales reproductores. • Producción como animal de laboratorio. 
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